权威性•指导性•专业性•唯一性•信息性•服务性

企業家目數 热线电话:028-87369123 运营邮箱:3086645109@qq.com

主编:王聪 责编:方文煜 编辑:杜高孝 版式:张彤

2019年5月11日 星期六



酒道・酒界要闻

寻找向上的力量

第23届郑州国际糖酒会成功举办

日前,由中国酒类流通协会主办、河南省 酒业协会、河南省糖酒食品流通协会、瑞城传 媒集团承办的第23届中国(郑州)国际糖酒 会在河南省郑州国际会展中心盛大开幕,中 国酒类流通协会专职副会长刘员、遵义市副 市长方东及来自全国30多个省、市、自治区 的有关行业协会会长(秘书长)参加了开幕

扩规模 上水平 成为行业发展风向标

经过多年的连续发展和专业运作,郑州 国际糖酒会已成为全国第二大糖酒食品行 业展会,展会规模逐年攀升。据郑州国际糖 酒会执行主任王永祥介绍,本届展会规模更 是首次突破5万平方米,创历届郑州国际糖 酒会规模之最,设有酒类展区、国际葡萄酒展 区、休闲食品展区、高端饮料展区、食品包装 机械及加工设备展区等六大主题展区,设各 类展位折合国际标准展位2400多个。据悉, 本届展会,共吸引了1500多家企业、千余新

作为展会上最具科技含量和自动化水准 的展区, 机械展区体现了未来食品机械的发 展方向。王永祥告诉记者,参加本届郑州国 际糖酒会的各种食品、饮料、酒类包装机械、 加工设备、保鲜设备,展示了目前我国食品机 械的现状,进一步突出了未来糖酒食品机械 发展的自动化、智能化、信息化方向,对引领 行业发展起着积极作用。

组委会主任熊玉亮告诉记者,郑州国际 糖酒会的规模在不断扩大,展会服务和服务

水平也在不断提高,要抓住河南独特的文化、 交通、区位、市场等比较优势,通过努力,要把 郑州国际糖酒会打造成影响中原地区糖酒食 品行业发展的风向标。

重效果 拓服务 成为厂商合作新平台

作为中原腹地,河南一直以来就是我国 重要的食品生产大省、消费大省。随着消费理 念的转变和结构升级,中原市场展现出巨大 的市场容量和消费前景,而向来以招商效果 好、精准对接厂商需求而著称的郑州国际糖 酒会,备受广大企业和经销商的支持和信赖。

贵州省遵义市酒业协会执行会长兼秘书 长吕玉华在接受记者采访时说,他已经连续 六年组织遵义市的酒企参加郑州国际糖酒 会,从今年的展会面貌、展会规模和展会服务 来看,郑州国际糖酒会发生了巨大的变化,截 止到 4月 26 日下午,先后有遵义 7家企业与 全国各地的大商签订了业务关系。

据郑州国际糖酒会执行主任王永祥介 绍,现场参观者大多是由郑州国际糖酒会全 国联络站、联络员组织的,来自河南、河北、安 徽、山东、山西、陕西以及全国各地的酒类、食 品、饮料意向经销商,都想趁着本届展会,选 品交流,代理到市场前景好、消费者喜爱的产

据了解,自2017年郑州国际糖酒会联络 员队伍正式成立以来,现已成为展会宣传、组 观参观的主力军。而本届郑州国际糖酒会上, 他们共组织了经销商采购团 117 个,总人数 近2万人,组织的专业观众的数量和质量都 得到了很大的提升。

王永祥告诉记者,针对本届展会上的专





业观众,组委会提供了包括车辆接送、餐饮、 酒店住宿、现场接待、需求征询、商务洽谈等 全方位服务,同时,还特别优化了 VIP 休息洽 谈区,为专业采购商提供良好的观展环境,进 一步优化参观、选品体验,提高经销商现场参 与度和积极性, 为郑州国际糖酒会提供强有 力的服务保障。

重引领 强合作 多方力量共筑行业未来

记者在采访中发现, 注重行业引领是本 届郑州国际糖酒会的一大亮点。近年来,郑州 国际糖酒会在实现扩规模、强平台、提品质的 同时,高度重视展期优质活动的打造和培育, 通过不断丰富展会内容, 为展会发展注入动

会上, 作为本届郑州国际糖酒会的核心 主论坛,以"寻找向上的力量"为主题的 2019 第二届中国糖酒食品·名家讲坛在郑州国际 会展中心轩辕堂再次精彩开讲,中国人民大 学教授施炜、郑州大学教授刘春雄、社群营销 专家牛恩坤等行业知名专家、营销大咖、企业 大腕纷纷登台,结合当前我国酒类行业发展 形势,抛观点,提建议,谋举措,划出路,为参 加论坛活动的每位客商提供了一场无与伦比 的思想盛宴。

一位来自山东的参展商表示,参加了很 多展会,感觉郑州国际糖酒会的参展效果是 显著的,现场参观者多,经销商意向明确,招 商效果好;同时,在郑州国际糖酒会听到了许 多有用的思维, 为将来的生产经营提供了有 益的决策参考。

苏浙沪消费者消费能力强,仅上海地区酒类

销售终端就达 3.8 万家,但是上海的连锁正

规酒企仅 4 家、不到 600 个终端,市场既高

度竞争又存在大量机会,于是,中酒连锁抓住

这个契机,2019 年计划在华东区开设自营旗

舰店一家, 开设加盟店 30 家;2020 年直营

店达到 3 家,加盟店增至80 家,到了 2021

年,期望直营门店达到 5 家,加盟店数量达

实体店运营板块, 依托线上中酒业务的长期

拓展经营积累的数百万会员及千万流量,与

区域市场具有一定终端资源的运营商进行战

略合作,进行品牌、技术、系统、标准化管理输

出的连锁模式,通过线上线下一体化的运营

据了解,上海中酒采用了半托管式加盟模

式,也就是产品、软件系统、价格活动、培训等

百分百管控, 但是加盟商参加日常经营及人

员管理。 有利于提高加盟商积极性并导入

资源。以前一直担心加盟模式会在产品管

理上产生疏漏, 现在推出了中酒云码, 可以

实现全品类溯源管理,从进货到分货到销售,

全程可控,产品质量可控,产品价格可控。

模式, 打通酒水领域的新零售通道。

中酒连锁作为中酒时代旗下重要的线下

业务邮箱:3086645109@qq.com

酒业周报

泸州老窖技术创新领域成果 获四川省科技厅验收

近日, 由泸州老窖股份有限公司承担的 四川省应用基础研究项目《浓香型白酒酿酒 原料前处理方式对白酒质量和安全性影响 的研究(重点)》(2016JY0025)通过了四川省 科技厅组织的会议审查验收。该项目成果包 括:不同高粱酿酒前处理新工艺3项,科技论 文4篇,国家发明专利1项。项目在实施过程 中,通过对酿酒原料的综合评价,采取不同 前处理方式,形成提升浓香型白酒质量和安 全的优选方案。项目顺利通过验收,是泸州 老窖在技术创新领域取得的又一成果。

金种子酒 融资余额 3.15 亿元

金种子酒融资融券信息显示,2019年5 月6日融资净买入444.39万元;融资余额 3.15 亿元,较前一日增加 1.43%。

融资方面, 当日融资买入 1597.59 万元, 融资偿还 1153.2 万元,融资净买入 444.39 万 元。融券方面,融券卖出0股,融券偿还600 股,融券余量3400股,融券余额2.1万元。融 资融券余额合计3.15亿元。

台州首家白酒小作坊 落户天台

日前,天台县老赵酒坊通过验收并获得 《食品生产经营登记证(食品小作坊)》,这标 志台州首家白酒小作坊正式落户。

天台县民间酿制白酒历史悠久,"土烧 酒"技术纯熟,具有稳定供求基础。天台县市 场监管局以振兴当地产业,统筹规划,合理 布局,引导建立集检验检测、原料采购、过程 监控、物流配送和电子追溯等一体化酒类小 作坊生产加工区,提高食品安全水平。

德国、墨西哥、韩国 成为大陆进口啤酒的 "三巨头"

近日,有报道称,去年大陆市场进口啤酒 总量82.1万千升,进口金额8.9亿美元。去年 大陆市场上的进口啤酒中,24万千升的进口 啤酒来自德国,较前年下滑6.3%;紧追在后 的墨西哥进口啤酒总量达19.6万千升,则较 前年增长109.5%; 韩国啤酒进入中国大陆 10.4万千升,创下76.5%的高增长率。

古井贡酒 53.89%股权 划转获证监会批复

日前,古井贡酒发布公告称,公司于当日 收到中国证监会相关批复,核准豁免亳州市 国有资本运营有限公司因国有资产行政划 转而控制安徽古井贡酒股份有限公司 2.71 亿股A股股份,约占该公司总股本的53.89% 而应履行的要约收购义务。

资料显示,2018年10月,经亳州市人民 政府、亳州市国资委批准,将亳州市国资委 持有的古井集团 60%股权通过无偿划转的 方式划入亳州市国有资本运营有限公司。无 偿划转完成后,国资运营公司将成为古井贡 酒的间接控股股东,亳州市国资委仍为古井 贡酒的实际控制人。

原歌酒庄股票暂停转让

日前,原歌酒庄发布公告称,因审计和年 报编制工作仍未完成,公司未能在2019年4 月30日前披露2018年年度报告,据相关规 定,公司股票自2019年5月6日起暂停转 让。公司预计于2019年6月28日披露2018 年年度报告。完成2018年年度报告披露后, 公司将及时申请股票恢复转让。

OIV 发布 2018 全球葡萄酒产业形势报告

国际葡萄与葡萄酒组织(OIV)在巴黎总 部发表了2018年度全球葡萄酒产业形势报 告,其中包含了葡萄种植及葡萄酒生产、消

费及贸易统计数据。 报告显示,2018年,全球葡萄种植面积 (包括用于酿酒葡萄、鲜食葡萄和葡萄干用 途)约为740万公顷,基本等同于2017年数 据。自2014年以来,全球葡萄种植面积有所 下降,主要由于土耳其、伊朗、美国和葡萄牙 等国家葡萄园的减少。 (综合)

中酒连锁上海十店同开庆典暨新品发布会举行

日前,中酒连锁上海十店同开庆典暨新 产品上市发布会在万信酒店举行,中国酒类 流通协会会长王新国、中国酒类流通协会副 会长卢荣华、深圳酒类流通协会会长王亚萍、 中酒网 & 中酒连锁 CEO 刘剑晓、中酒时代 (上海)商业管理有限公司总经理张永林等领 导嘉宾及加盟商、经销商160余人出席盛典。

王新国在致辞中首先祝贺中酒连锁上海 公司庆典暨新品发布会的召开, 阐述了酒类 市场发展形势 希望中洒连锁抓住机遇 不断 创新发展模式,为消费者带来更多便利和实 惠,推动行业健康发展。

刘剑晓在发言中介绍了天佑德青稞酒的 历史文化以及独特的地理环境、酿造技艺,分 析了中酒连锁面临的机遇和挑战以及发展前 景,提出了下步发展要求。

发布会上, 张永林介绍了中酒连锁上海 发展历史、现状、优势、核心价值观以及华东 区发展思路、华东区 3-5 年规划。他说:"中酒 连锁有6大优势值得信赖,知名的综合性酒 类电商和新零售酒行品牌, 自营进口酒超过 600种商品且与茅台、五粮液、郎酒等著名品



牌的深度合作,以及拥有物流、IT技术、会 员、资本优势。"

张永林强调:"中酒连锁上海公司奉行对 得起顾客、对得起加盟商、对得起团队、对得 起股东的核心价值观。当前,随着房地产市场 的降温及出口下滑,扩大内需是保持经济平 稳较快增长的重要举措之一,消费升级、新兴 业态和新商业模式的快速发展,消费将成为 经济增长的驱动力并得到国家扶持。我们的 目标前提是第一年的加盟店都能盈利,加盟 店不盈利,坚决不扩张。这也是我们的承诺。" 经过近几年深耕细作,中酒连锁在全国建立 了上百家连锁专营门店,以山东、山西、甘肃、 陕西、宁夏、安徽等省、市为示范,辐射其他省 份,分布范围广,区域覆盖面宽,带动力强,形

成服务于全国消费者的酒水销售网。

厂家完成既定营销工作, 传递好经典五粮液 的稀缺属性,遵守市场秩序,形成互利共生的 良好氛围。

会上,朱江就五粮液历史传承、酿造工 艺、老酒收藏、名酒品鉴等方面向与会代表做 科学普及

参会代表一致认为,在五粮液营销改革 关键时期, 作为经销商及核心终端要主动配 合五粮液公司,发挥好厂家与消费者之间的 桥梁纽带作用,服务好每一位消费者,及时将 五粮液的利好政策传达到消费者身边, 共同 促进五粮液重庆营销市场又好又快发展。

五粮液重庆营销战区 2019 年核心终端沟通会圆满召开 长秦鸿志出席会议并致辞; 五粮液品牌管理 事务部朱江为参会代表作五粮液品鉴、工艺、

近日,五粮液重庆战区2019年核心终端 沟通会在重庆召开,五粮液厂家、经销商、核 心终端代表等300余家单位齐聚一堂,共商 五粮液重庆战区发展之计。五粮液大区市场 总监黄太国, 五粮液重庆营销战区总经理聂 坤鹏出席会议并讲话; 五粮液重庆联谊会会

中国酒周刊 设立信息采集中心

为了进一步拓展信息采集渠道, 聚集、整合有效资源,形成报企联动的 快速机制,本刊决定:在全国各地设立 信息采集中心(站),业务范围包括信 息采集、运营代理、征订发行等

凡有意承担设立"中国酒周刊信 息采集中心"重任的有志之士,请将个 人简历和联系电话等信息, 发至邮箱 3086645109@qq.com, 具体商谈工作 流程和相关待遇

邀请热线:13980606808

收藏等方面知识培训。 黄太国在会上从信心、合作、未来三个维

度与参会代表展开沟通,他表示,目前五粮液 正处于跨越千亿的关键时期,经销商和核心 终端作为五粮液的"形象窗口",是五粮液"百 城千县万店"工程、营销改革、数字化赋能的 受益者和参与者,各经销商及核心终端代表 应对五粮液充满信心,与厂家形成三方牢固 的互利合作模式,共同实现五粮液跨越发展, 见证五粮液的美好未来。

实现线上线下融合

找 链酒科技

聂坤鹏在会上向经销商及核心终端代表 详细解读了第七代经典五粮液运营策略、第 七代经典五粮液收藏版运营策略、第八代经 典五粮液运营策略、重庆营销战区 2019 年工 作思路。聂坤鹏表示,当前重庆市场经典五粮 液产品呈现产品紧缺,价格不断提升的市场 现状,价值逐步凸显,未来可期,经销商及核 心终端代表要与厂家同心协力,坚定不移的 贯彻落实公司既定政策,全力做好五粮液重

秦鸿志在致辞中表示, 联谊会经销商要 加大沟通交流,发挥市场主体作用,密切配合

1410

区域代理商招募中

企业电话:400-6368-919

北京市中关村科技园科创东六街 1 号

联系人:那先生

佳池股份

GARTCHEE

免费400服务热线 中国白兰地文化推动者 400-090-8939 股份代码:880051 www.gartchee.com